
 0 7 9 5 3 6 0 0 0 3 الرياضياتالـنـيـرد في مادة  الأستاذ معاذ أمجد أبو يحيى 

 

( ثم مثلها بيانيًا على المستوى y = x - 4جد خمسة حلول للمعادلة )                                 
 الإحداثي. 

 
 
 

 
 (. y = 2x - 1ه ) أعط مثال على ثلاثة أزواج تقع على المستقيم الذي معادلت                                 

 
 
 
 

تمثل ، أكتب معادلة   دنانير 3كتاب  ن الدينارًا وثم 20  الحقيبةإذا كان ثمن                                  
   ثم مثلها بيانيًا.  دد من الكتب ثمن حقيبة واحدة وع

 

 

 

  تمثيل الاقتران الخطي بيانيًا:  الثالثةمن الوحدة  الخامسعمل الدرس ورقة 

1 1 

2 

3 


